



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Н А К А З

19.06.2017 р.

Львів

№ 07-01/320

**Про участь команди Львівщини
у Кубку України серед юнаків
з пішохідного туризму, відкритого
Чемпіонату Закарпатської області
«ЄвроКарпати – 2017»
пам'яті Володимира Івановича Чепи**

Відповідно до плану роботи комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний центр краєзнавства, екскурсій і туризму учнівської молоді» на 2017 рік, листа департаменту професійної освіти Міністерства освіти і науки України від 22.05.2017 № 3-385 «Про проведення Кубка України серед юнаків з пішохідного туризму», з метою популяризації здорового способу життя та підвищення туристсько-спортивної майстерності членів команди учнівської молоді Львівщини

Н А К А З У Ю:

1. Директору комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний центр краєзнавства, екскурсій і туризму учнівської молоді» (далі – КЗ ЛОР ЛОЦКЕТУМ) Набитовичу М.В. скерувати з 22 до 26 червня 2017 року збірну команду учнівської молоді Львівщини у складі 11 осіб (8 учнів, 1 тренер, 1 суддя, 1 представник команди) у с. Оріховицю Ужгородського району Закарпатської області для участі у Кубку України серед юнаків з пішохідного туризму, відкритого Чемпіонату Закарпатської області «ЄвроКарпати – 2017» пам'яті Володимира Івановича Чепи (далі – Чемпіонат).

2. Затвердити склад команди (додається).

3. Призначити тренером команди Мазура Андрія Михайловича, вчителя історії Львівської лінгвістичної гімназії (за згодою), суддею від команди – Тибінку Оксану Степанівну, керівника гуртка ЦТК «Левандівка» м. Львова (за

згодою), представником команди – Жука Андрія Петровича, вчителя трудового навчання Львівської лінгвістичної гімназії (за згодою).

4. Відповідальність за безпеку життя і здоров'я членів команди під час змагань та в дорозі покласти на тренера команди Мазура Андрія Михайловича.

5. Призначити Чобота В.І., керівника гуртків Рава-Руського БДЮТ Жовківського району, відповідальним за супровід членів команди Микитюка Юрія, Фанти Дмитра із Рави-Руської Жовківського району до міста Львова 21 червня 2017 року для проходження медогляду в обласному лікарсько-фізкультурному диспансері (м. Львів, вул. Є. Коновальця, 47) та 26 червня 2017 року у зворотньому напрямку після повернення з Чемпіонату.

6. Призначити Леськіва О.С, вчителя географії Хирівської школи-інтернату Владики Івана Хоми Старосамбірського району, відповідальним за супровід членів команди Цветкової Зоряни, Степаник Дарини, Созанського Володимира, Мицака Андрія та Меличина Івана із міста Хирова Старосамбірського району до міста Львова 21 червня 2017 року для проходження медогляду в обласному лікарському фізкультурному диспансері (м. Львів, вул. Є. Коновальця, 47) та 26 червня 2017 року у зворотньому напрямку після повернення з Чемпіонату.

7. Витрати на відрядження для проходження медичного огляду та участі у Кубку членів команди (проїзд, харчування), тренера, представника та судді команди (проїзд, добові та харчування), супроводжуючих осіб (добові, проїзд) віднести на рахунок коштів КЗ ЛОР ЛОЦКЕТУМ.

9. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту освіти і науки Гайдука І.Г.

Директор



Л.С. Мандзій

**Склад збірної команди Львівщини –
учасників Кубка України серед юнаків з пішохідного туризму,
відкритого Чемпіонату Закарпатської області «ЄроКарпати – 2017»
пам'яті Володимира Івановича Чепи
22-26 червня 2017 року
(с. Оріховиця, Ужгородський район, Закарпатська область)**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Рік народження	Навчальний заклад
1	Цветкова Зоряна Миколаївна	2002	Хирівська школа-інтернат Владики Івана Хоми Старосамбірського району, вихованці гуртка «Пішохідний туризм» КЗ ЛОР ЛОЦКЕТУМ
2	Степаник Дарина Ігорівна	2002	
3	Созанський Володимир Іванович	2002	
4	Меличин Іван Андрійович	2003	СШ № 3 ім. В. Юричка м. Самбір, вихованці гуртка «Пішохідний туризм» КЗ ЛОР ЛОЦКЕТУМ
5	Мицак Андрій Михайлович	2002	
6	Фанта Дмитро Сергійович	2003	Рава-Руська спеціалізована школа-інтернат I-III ступенів, вихованці гуртків БДЮТ м. Рава-Руська Жовківського району
7	Микитюк Юрій Іванович	2003	
8	Поважук Віктор Сергійович	2003	ССЗШ № 52 м. Львова, вихованень гуртка «Пішохідний туризм» КЗ ЛОР ЛОЦКЕТУМ

Тренер – Мазур Андрій Михайлович
Представник – Жук Андрій Петрович
Суддя – Тибінка Оксана Степанівна

**Заступник директора
департаменту освіти і науки**

І.Г. Гайдук